

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ЗАЯВИ
ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ
ОЦІНКИ ПРОЄКТУ ПЛАНУ ЗАХОДІВ НА 2024 – 2027 РОКИ
(ДРУГИЙ ЕТАП) ДІЇ СТРАТЕГІЇ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ**

1) Повна назву документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.

Проєкт плану заходів на 2024 – 2027 роки (другий етап) дії Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року.

Стратегія є документом, який має покладатися в основу регіонального планування та який реалізується через програми соціально-економічного розвитку, цільові регіональні програми, проєкти розвитку. Для досягнення цілей Стратегії створюється план реалізації на новій інноваційній для української системи регіонального розвитку основі – як взаємоузгоджений у просторі та часі набір конкретних проєктів та заходів регіонального розвитку.

Стратегія реалізується у два етапи: 2021 – 2023 та 2024 – 2027 роки. План заходів з реалізації Стратегії представляє першочергові зусилля з перетворення поставлених стратегічних цілей у програми і проєкти.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.

Дніпропетровська обласна військова адміністрація.

3) Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури.

Початок громадського обговорення заяви починається з 07.09.2023 по 16.09.2023 включно (10 календарних днів).

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо).

Шляхом надання *письмових зауважень* і пропозицій до департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної військової адміністрації, за адресою: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1 або в *електронному форматі* на електронну поштову скриньку: lapko@adm.dp.gov.ua.

Письмові пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначення ПІБ, місця проживання, із особистим підписом; юридичними особами – із зазначенням найменування та місця знаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не розглядаються.

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Не проводяться.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися із заявою про визначення обсягу стратегічної екологічної

оцінки проєкту плану заходів на 2024 – 2027 роки (другий етап) дії Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року можна в приміщенні департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної військової адміністрації: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1 та на офіційному сайті Дніпропетровської обласної військової адміністрації в мережі Інтернет: <https://adm.dp.gov.ua/pro-oblast/ekologiya-pro-oblast/strategichna-ekologichna-ocinka> в розділі “Стратегічна екологічна оцінка”.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій.

Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної військової адміністрації. Адреса: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1. Електронна адреса: lapko@adm.dp.gov.ua. тел.: (056) 742-81-61.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 10 днів, тобто до 16 вересня 2023 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування.

Департамент економічного розвитку Дніпропетровської обласної військової адміністрації. Адреса: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1. Електронна адреса: lapko@adm.dp.gov.ua. тел.: (056) 742-81-61.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2024 – 2027 роки (другий етап) відсутня.

Директор департаменту
економічного розвитку
Дніпропетровської обласної
військової адміністрації


підпис

Яна ХУДЕНКО